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ATA DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Em 04 de Maio de 2026 
Às 19:30 horas 
 
Pres. Julio Cezar Cintra Borges 
 
Às 19:30 do dia 04/05/2026, no Plenário da Câmara Municipal de Jeriquara, localizada 

na Rua Jorge Abdala Bittar, 522, na cidade de Jeriquara-SP, CEP:14.450-000, foi 

realizada a 07ª Sessão Ordinária presidida pelo presidente Julio Cezar Cintra Borges, 1º 

secretário Claudinei Francisco Dias e secretário ad hoc Carlos Roberto de Souza. O 

Presidente da Câmara solicitou ao Vereador Claudinei Francisco Dias que fizesse a 

oração do dia. Após a oração o presidente solicitou ao secretário ad hoc Carlos Roberto 

de Souza proceder à chamada dos vereadores presentes para constatação de quórum. 

Feita a chamada foi constatada a presença dos vereadores: Carlos Roberto de Souza, 

Claudinei Francisco Dias, Ericka Alves Dal Piccolo, Isaias Elias, Julio Cezar Cintra 

Borges, Misael Jesus Derminio Marçula e Paulo de Tarso Oliveira. Havendo número 

legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão. O Presidente da Câmara 

colocou em votação o resumo da ata da sessão ordinária anterior cujo inteiro teor 

encontra-se em mídia digital arquivada junto a Secretaria Municipal dizendo “os 

vereadores que forem a favor fiquem como estão, os que forem contrários que se 

levantem”. Ata aprovada por unanimidade. O Presidente da Câmara solicitou ao 1º 

secretário que promovesse a leitura dos expedientes do Poder Executivo: o secretário 

fez a leitura do Projeto de Lei n.º 016 de 30 de abril de 2026 - "Dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para elaboração e execução da lei orçamentária para o exercício 

financeiro de 2027, e dá outras providências". O Presidente da Câmara solicitou ao 1° 

secretário que promovesse a leitura dos expedientes de terceiros: o secretário disse que 

não havia. O Presidente da Câmara solicitou ao 1° secretário que promovesse a leitura 

dos expedientes do Poder Legislativo: o secretário fez a leitura do PROJETO DE 

RESOLUÇÃO SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE RESOLUÇÃO 001 DE 10 DE ABRIL 

DE 2026 – “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO NA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE JERIQUARA, DE EMPREGO PUBLICO DE PROVIMENTO 

EFETIVO CONFORME ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O Presidente 

disse que encaminharia o projeto 16/2026 do Poder executivo as comissões. O 

Presidente pediu ao secretário ad hoc que refizesse a chamada dos vereadores 

presentes para constatação de quórum. Feita a chamada foi constatada a presença dos 

vereadores: Carlos Roberto de Souza, Claudinei Francisco Dias, Ericka Alves Dal 

Piccolo, Isaias Elias, Julio Cezar Cintra Borges, Misael Jesus Derminio Marçula e Paulo 

de Tarso Oliveira. Havendo número legal declarou aberto os trabalhos da ordem do dia. 

O Presidente da Câmara solicitou ao 1º. Secretario que promovesse a leitura da ementa 

do Projeto de Decreto Legislativo nº 003 de 13 de Abril de 2026 de autoria do 

LEGISLATIVO o qual encontra-se com parecer favorável dos membros das Comissões 
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Competentes. O Presidente da Câmara colocou em primeira discussão o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 003 de autoria do LEGISLATIVO. O Presidente da Câmara 

colocou em primeira votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 003, dizendo “os 

vereadores que forem a favor fiquem como estão, os que forem contrários que se 

levantem”. Projeto aprovado, unânime. O Presidente da Câmara solicitou ao 1º. 

Secretario que promovesse a leitura da ementa do PROJETO DE RESOLUÇÃO 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE RESOLUÇÃO 001 DE 10 DE ABRIL DE 2026, de 

autoria do LEGISLATIVO o qual encontra-se com parecer favorável dos membros das 

Comissões Competentes. O Presidente da Câmara informou aos nobres colegas que foi 

apresentado esse projeto substitutivo em razão da necessidade de readequação do valor 

dos vencimentos e respectiva referência ao cargo que estaríamos criando em 

decorrência do TAC firmado junto ao Ministério Público do Estado de São Paulo. O 

Presidente da Câmara colocou em primeira discussão o PROJETO DE RESOLUÇÃO 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE RESOLUÇÃO 001, de autoria do LEGISLATIVO. O 

Presidente da Câmara colocou em primeira votação o PROJETO DE RESOLUÇÃO 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE RESOLUÇÃO 001. A votação foi nominal conforme 

o artigo 203 do regimento interno, por isso, o Presidente solicitou que o secretário ad hoc 

fizesse a chamada nominal de cada vereador, que deveria declarar seu voto 

expressamente. O vereador Carlos Roberto de Souza votou a favor, o vereador Claudinei 

Francisco Dias votou a favor, a vereadora Ericka Alves Dal Piccolo votou a favor, o 

vereador Isaias Elias votou a favor, o vereador Misael Jesus Derminio Marçula votou a 

favor e o vereador Paulo de Tarso Oliveira votou a favor. O Presidente da Câmara 

declarou aberto os temas livres aos vereadores que dele quisessem fazer uso pelo tempo 

regimental. Nada mais havendo a ser tratado declarou encerrada a presente sessão. 

 

Estará disponibilizada no site institucional a Ata Digital, na integra.   
 

Jeriquara/SP, 05 de Maio de 2026 
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